
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΑ - ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
 

Καρλόβασι, 22.09.2022 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Οι εγγραφές των επιλεγέντων/ουσων στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Στατιστική 

και Αναλογιστικά – Χρηματοοικονομικά Μαθηματικά» θα πραγματοποιηθούν από την 

Δευτέρα 03/10/2022 έως και την Παρασκευή 14/10/2022. 

  

Για την εγγραφή τους οι επιτυχόντες και επιτυχούσες θα πρέπει να προσκομίσουν τα εξής 

δικαιολογητικά: 

  

Απαραίτητα δικαιολογητικά (για όσους δεν τα έχουν ήδη καταθέσει ηλεκτρονικά) 

Αντίγραφο πτυχίου ή Βεβαίωση ολοκλήρωσης σπουδών και Πιστοποιητικό Αναλυτικής 

βαθμολογίας. 

Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας. 

 

Απαραίτητα δικαιολογητικά (για όλους) 

1. Μια (1) φωτογραφία* 

2. Αίτηση εγγραφής με θεώρηση γνήσιου υπογραφής από ΚΕΠ (ταχυδρομική 

αποστολή**) ή Αίτηση - Υπεύθυνη Δήλωση μέσω της διεύθυνσης egov.gr (αποστολή 

με email) στην οποία θα αναφέρονται τα εξής: 

  

Επιθυμώ να με εγγράψετε στο Α’ Εξάμηνο του ΠΜΣ ΣΑΧΜ. 

Δηλώνω ότι τα στοιχεία μου είναι τα παρακάτω 

Δ/ΝΣΗ ΜΟΝΙΜΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:                        Τ.Κ.                          ΠΟΛΗ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΣΤΑΘΕΡΟ/ΚΙΝΗΤΟ):                              ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ: 

ΗΜ. ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:                        ΑΡΧΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ: 

Α.Μ.Κ.Α:                        Α.Φ.Μ.: 



ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΝΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΘΕΊ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΡΟΣΩΠΟΥ: 

ΣΧΕΣΗ ΣΥΓΓΕΝΕΙΑΣ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΣΤΑΘΕΡΟ/ΚΙΝΗΤΟ): 

  

-> Οι επιτυχόντες και επιτυχούσες που επιθυμούν να παρακολουθήσουν με μερική φοίτηση θα 

πρέπει να καταθέσουν αίτηση πριν την έναρξη των μαθημάτων ( σύμφωνα με το άρθρο 9.2 

κανονισμού του ΠΜΣ ΣΑΧΜ). 

  

-> Για τις δηλώσεις των μαθημάτων και τις διαδικασίες απαλλαγής διδάκτρων και κατάθεσης 

της πρώτης δόσης θα υπάρξουν νεότερες ανακοινώσεις. 

  

-> Για θέματα σίτισης, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται στο Γραφείο 

Φοιτητικής Μέριμνας [Γ. Μητατάκης, τηλ.: 2273082011, email: 

samos_foit_merimna@samos.aegean.gr] 

  

  

*Την φωτογραφία μπορείτε είτε να τη στείλετε ταχυδρομικά είτε να την προσκομίσετε στη Γραμματεία 

κατά την εβδομάδα των δια ζώσης μαθημάτων. 

** Διεύθυνση: Πανεπιστήμιο Αιγαίου 

Τμήμα Στατιστικής και Αναλογιστικών-Χρηματοοικονομοικών Μαθηματικών 

Γραμματεία Μεταπτυχιακών Σπουδών 

κτίριο Βουρλιώτη(ισόγειο) 

Καρλόβασι 83200, Σάμος 


